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Przeczytaj uwaznie ponizszg instrukcje:

Test sktada sie z 14 zadan. Przy numerze kazdego zadania zostata podana maksymalna
liczba punktéw mozliwych do zdobycia za to zadanie.

Przeczytaj doktadnie tres¢ zadan, zwracajgc uwage na to, czy polecenie nakazuje podac
jedynie wynik, czy tez obliczy¢ szukang wielkos¢ (tzn. zapisac obliczenie) lub w inny
Sposob uzasadni¢ odpowiedz.

W czesci | (zadania od 1 do 9) wpisz TAK lub NIE obok kazdej z trzech odpowiedzi.

Za kazdy poprawny wpis otrzymasz 1 punkt — w sumie, za kazde z tych zadan, mozesz
otrzymac¢ maksymalnie 3 punkty.

Margines po prawej stronie kartki jest przeznaczony na brudnopis.

Zabronione jest korzystanie z kalkulatoréw i korektorow pisma (ewentualne btedne
zapisy nalezy wyraznie skreslic).

Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut.

Aby zakwalifikowac sie do finatu musisz zdoby¢ co najmniej 41 punktéw.

Autorzy zadan zyczg Ci powodzenia! ©




Czesé |

Zadanie 1. (3 p.)

Setna cyfra po przecinku w zapisie dziesietnym liczby % to:

A5,
B. 1,
C. 8

Zadanie 2. (3 p.)
Réwnanie |2x +1| =5 ma nastepujace rozwigzania:

9 A. 2oraz3,
O B. —2oraz3,
Is C. 2oraz-3.
a

n

£

= Zadanie 3. (3 p.)
2

s W klasie liczacej 31 oséb dziewczeta stanowig mniej niz potowe,
o ale wiecej niz jedng trzecig liczby wszystkich uczniéw. W tej

€ klasie moze byé:

A. 10 dziewczat,

B. 11 dziewczat,

C. 15 dziewczat.

Zadanie 4.
Kasia zuzywajgc rownomiernie mydto w ksztatcie szesScianu

8 zauwazyta, ze po 14 dniach wszystkie wymiary mydfa
8 zmniejszyly sie o 72 swoich poczatkowych wartosci. Jezeli Kasia
bedzie zuzywaé¢ mydto w tym samym tempie co dotychczas, to

wystarczy go jej jeszcze na:

tkowe arkusze na stron

A. 14 dni,
B. 2dni,
C. 7dni.

Zadanie 5. (3 p)

W prostokacie przekatne o dtugosci 10 cm przecinaja sie pod
katem 60°. Prawda jest, ze:

A. Jeden z bokéw tego prostokata wynosi 5 cm.

B. Obwdd tego prostokata wynosi 10(1+ \/3_) cm.

C. Pole tego prostokata wynosi 2543 cm?.

BRUDNOPIS




Zadanie 6. (3 p.)
Liczba n(n+1)(n+2)(n+3) dla dowolnego » naturalnego
dzieli sie przez:

A 12,
B. 24,
C. 36.

Zadanie 7. (3 p.)

W pewnej firmie jest oSmiu pracownikow. Ich zarobki w ztotych
to: 1700, 1800, 2000, 2000, 2100, 2100, 2100 i 8000.
Prawdag jest, ze:

A. Srednia zarobkéw wynosi 2725 zt.

B. Mediana wynosi 2050 zt.
Mediana to wartos¢ srodkowa dla nieparzystej
liczby danych uporzadkowanych lub srednia
arytmetyczna dwdéch wartosci najblizej srodka dla
parzystej liczby danych uporzadkowanych.

C. Moda wynosi 2100 zt.
Moda to wartos¢ najczesciej wystepujaca.

Zadanie 8. (3 p.)
Kasia ma o 50% wiecej pieniedzy niz Basia.
O ile procent Basia ma mniej pieniedzy niz Kasia?

A. Basia ma o 66%% mniej pieniedzy niz Kasia.

B. Basia ma 0 50% mniej pieniedzy niz Kasia.
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C. Basia ma o33%% mniej pieniedzy niz Kasia.

Zadanie 9. (3 p.)

] Dany jest okrag opisany na trojkacie
/oS \ (tak jak na rysunku), w ktérym diugos¢
[/ | boku lezacego naprzeciw kata 30°
|/ "o | wynosi 2 cm. Prawda jest, ze:

A. Srednica okregu ma dtugo$é 4 cm.

B. Kat B jest prosty.

C. Dtugos¢ okregu wynosi 4 cm.

BRUDNOPIS
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Czesé I

Zadanie 10. (3 p.)

Na szosie miedzy dwoma przystankami odlegtymi od siebie
o 2,8 km ustawiono dodatkowy przystanek w punkcie,

ktory dzieli ten odcinek w stosunku 10:4. Jak daleko do
nowego przystanku bedzie miata osoba, ktéra mieszka
doktadnie posrodku miedzy starymi przystankami?

BRUDNOPIS
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Zadanie 11. (4 p.)

Narysuj wykres funkcji f, ktorej dziedzing jest zbidr liczb
catkowitych dodatnich mniejszych od 12 i f(n)=NWD(n;24).
Wyznacz zbidr wartosci tej funkgciji.

NWD(a;b) oznacza najwiekszy wspodlny dzielnik liczb a i b.

BRUDNOPIS
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Zadanie 12. (5 p.)

Oblicz pole figury ograniczonej wykresami funkciji:

x+6 dla x<-2
y:h| i y=44 dla -2<x<2
—-x+6 dla x>2

BRUDNOPIS
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Zadanie 13. (4 p.)

Konkurencyjne firmy A i B wypuscity na rynek sok pomaranczowy
w puszkach w ksztatcie walca. Firma A sprzedaje sok w puszkach
0 promieniu r i wysokosci h, a firma B w puszkach o promieniu

0 10% wiekszym, a wysokosci o 10% mniejszej niz firma A.

Ceny puszek soku sg takie same. Ktora firma sprzedaje drozej?

BRUDNOPIS
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Zadanie 14. (5 p.)

Odlegtos¢ srodkow okregdw o promieniach 15 cmi 10 cm jest
réwna 20 cm. Wyznacz odlegtos¢ srodkéw tych okregdéw od
punktu przeciecia sie prostej przechodzacej przez srodki okregow
i wspdlnej stycznej do tych okregdw.

BRUDNOPIS
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